



Cubeta UTZ-SILAFIX

547040

desde 0,00 €

Descripción de producto:

De polietileno de gran calidad, insensible a ácidos y lejías, resistente a temperaturas de -40...+80°C, resistente a golpes, **color verde**, no contiene cadmio.

Accesorios compatibles:

547107 Tapa transparente, 547110 Riel de fijación mural UTZ-SILAFIX Cajas de almacenamiento a la vista conductivas, ver 549380. Rieles de fijación mural, ver 547110.

UTZ

Artículos

Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Cubeta UTZ-SILAFIX		0,00 €
547040		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Cubeta UTZ-SILAFIX verde, 6		4,33 €
547040.0100		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Cubeta UTZ-SILAFIX verde, 5		4,79 €
547040.0200		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio

547040.0300

Descripción de producto Cubeta UTZ-SILAFIX verde, 3Z	Disponibilidad	Precio 16,74 €
547040.0400		
Descripción de producto Cubeta UTZ-SILAFIX verde, 3	Disponibilidad	Precio 22,85 €
547040.0500		
Descripción de producto Cubeta UTZ-SILAFIX verde, 2	Disponibilidad	Precio 34,06 €
547040.0700		

 $^{^{\}ast}$ Precio neto | Copyright © 2024 SUMINISTROS ARSAM S.A.. Reservados todos los derechos.